	Les traitements contrôlés
	Les traitements automatisés

	sont lents,

coûteux : leur mise en oeuvre suppose un effort de la part du sujet,

et inhibiteurs des autres traitements : leur activation gêne la mise en oeuvre d'autres traitements; il n'y a donc pas de fonctionnement parallèle possible.

Il est possible d'exercer un contrôle sur la mise en oeuvre de ces processus, c'est-à-dire d'éviter volontairement leur activation.
	sont rapides,

peu coûteux,

et non inhibiteurs des autres traitements : leur mise en oeuvre est indépendante des limitations des ressources cognitives; le traitement parallèle est donc possible.

Ces processus sont irrépressibles : il n'est pas possible de ne pas les exécuter lorsque les conditions externes de leur déclenchement sont remplies. 


